

因幡電工 総合カタログ (2016B版) 正誤表

平素は格別のお引き立て誠にありがとうございます。

因幡電工・総合カタログ(2016B版)におきまして誤った記載箇所がございました。

お客様にはご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫びし、訂正箇所を下記にて記載させていただきます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願いいたします。

掲載ページ	訂正内容	誤	正
P1-5	NH-KHE 寸法表 (タイトル)	国土交通省 仕様適合品 (液管)	国土交通省 仕様適合品
P3-23	RDW-900-C-ZA 標準単価	¥94,800	¥74,800
P3-23	RDW-900H-C-ZA 標準単価	¥103,900	¥84,900
P4-40 P4-41 P5-10	クボタシーアイ(株) 様 社名変更		2016年5月1日より (株)クボタケミックス
P4-46	IRTW-L 注記 ※1	* 管外径が18mmを 超える場合は～	* 管外径が180mmを 超える場合は～
P6-7	HF-0191-B 梱包数変更	300	200